## 南环路小学小记者作文选登

# 中华魂

五(2)班 王天琦

我们伟大的中华民族,孕育了 五千年的辉煌,五千年的历史,留 下了璀璨的文化。在历史的长河 中,仁人志士层出不穿,中华美德 熠熠生辉,民族精神世代传承。想 想从过去到现在,几千年风风雨 雨,几千年浴血奋战,几千年漫漫 路程几多智慧,成就了文明的中华 民族。

战争年代,中国魂是狼牙山五 壮士的不怕牺牲,是王二小的机智 勇敢,是杨靖宇的宁死不屈,是董 存瑞的舍生取义,是黄继光的大义 凛然。这就是我们中华民族的中 国魂。我们沉默而不是懦夫,忍耐 而不是麻木,平静而不是胆小,那 暂时的无为,并不是无能,我们只 是在等待那春天的到来。现在,中 国魂是习令令演讲的话语,是新时 代的发展和进步,是科技的进步和 发达,是核弹发射的成功,是火箭 到达月球的自豪,是升起国旗人们 心中的激情和骄傲。在别的国家 困难时为什么是我们先赶到,因为

我们有爱心,而不是我想要他们国家给我们的报酬。抗日战争时为什么我们胜利了,因为我们自强不息,同心协力!

在我的身边也有一些有着中 国魂的人。

有一次我和妈妈去购物,突然看见两个人骑着车子从一名年轻女子的身旁经过,一下子抢走了她的包,一脚油门把车骑得非常快,一溜烟就没影了,女子大叫:"我的包,这可怎么办呀!里面还有证件

呢!哎呀急死我了!"这时有一位 青年人骑着车过来把包递给女子 说:"女士,您的包。"女子回答:"谢 谢你!""小事一桩,以后要小心。" 这是怎么回事呢? 原来是青年骑 着车跟着抢包者,趁他不注意把包 又抢了回来。

少年强则国强,少年智则国智,少年富则国富,让我们为祖国 智,少年富则国富,让我们为祖国 更加完美的明天,为了中华民族的 灵魂,为中华之崛起学习吧!

(指导教师:陶何云)

### 火烈鸟

一(1)班 李佳宸

### 诚实的孩子

**五(2)班 陈城硕** 

一个背影如此简单,他却散 发着美的光芒。

北风从窗户中吹了进来,我 被冻醒了。早晨天刚蒙蒙亮,寒 风吹得冷冷的,今天是星期天,我 正准备再睡一会儿,妈妈让我起 来去买鸡蛋。我来到熟悉的超 市,进去开始挑东西。超市里有 一个身穿白色毛衣、浅蓝色单裤 小男孩,他东奔西跑大约选了十 几分钟,选好后付款给老爷爷。 过了一会儿,他又回来了。爷爷, 你多找我一元钱,边说边把钱拿 出来,小卖部的老爷爷面露微笑: "谢谢你啊,小波,你真诚实…… 天冷,别冻着,快回家吧。"小男孩 笑着离开了,那笑容是那么甜、那 么美 ……

诚实是美德,它会让我们更有魅力,越来越美!(指导老师:陶何云)

### 圆明园之深思

五(2)班 张睿哲

圆明园是位于北京西北郊的皇家园林,前后修建了150年,规模宏大,集中体现了中西园林艺术的精华,园内风景秀丽,建筑风格中西合璧,收藏着不计其数的奇珍异宝,文物典籍和各种艺术品,被誉为"万园之园"。

鸦片战争后,西方列强的贪婪野蛮本性暴露无遗,他们加剧对中国的侵略和掠夺,为扩大在华利益,英国和法国共同发动了第二次鸦片战争,侵略者的铁蹄肆意践踏中华大地,圆明园这座举世无双的皇家园林就此被毁。

1860年,英法联军闯入圆明园。他们被圆明园的美景和园中数不胜数的珍宝惊呆了。震惊之后就开始疯狂抢掠,凡是能拿走的通通拿走,拿不走的就任意毁掉,把无价的瓷器和珐琅器砸掉……为了销毁罪证,他们又在园内放火,大火连烧几天几夜,烟云笼罩整个北京城,举世无双的"万园之园"就这样毁了。

每当我想到这里,就紧握拳头,感到十分屈辱,更感到责任的重大,"少年强则国强",我们一定要好好学习,为了祖国的独立与强盛,作出自己的贡献。

(指导老师:陶何云)



# 我学会了打印试卷

在成长的过程中,我们要学会 许多的本领,打印卷子是我最新学 会的也是最拿手的一项本领。

前一段时间,因为疫情影响,我们都在网上学习。老师布置了两页卷子让我们练习。可是我没有书,又嫌抄着麻烦,怎么办呢?这时爸爸走过来说:"没事,咱家有纸又有打印机,在家打印吧。"我眼睛一亮,却又黯淡下来,因为我不会打印呀!爸爸说:"求人不如求己。走,我教你去!"于是,我踏上了学习打印之路。

我先把打印机搬来。爸爸说:"首先插上数据线和电源线。" 我迷惑不解地问:"为什么呀?"爸爸说:"没数据线打印的文章就传 不到打印机上。"于是,我又找来打印机数据线和电源线,并把它们插好。这时爸爸说:"哎呀!得先登录QQ呀!"我问:"爸爸,这又是为什么呀?"爸爸说:"因为截图的功能是QQ提供的。"

QQ登录成功,下一步就是剪切图片了。我先打开老师在钉钉上传的图片,然后截取需要打印的图片内容。这时,图片下方出来一个字条,字条上面有一个"对勾"。爸爸让我点击对勾,又让我打开桌面上的 WORD 文档,右键粘贴,再点击图片,拖动上下左右的绿色小点。我手忙脚乱终于把图片大小调整好了,可是图片太暗了。爸爸又说:"点击图片找对

四(2)班 鲁一诺

话框中的设置。"于是我又按照爸爸的指示,调整对比度和明暗度。

图片终于设置成功,激动人心的打印时刻到了。我拿来几张A4纸,放进打印机,爸爸让我点击电脑左上角的"文件"二字,然后选择"打印"。只听打印机"嗡嗡"了几声,"嚓嚓嚓,嚓嚓擦"吐出一张满载作业的纸。我惊喜极了,拿起卷子左看看、右看看,情不自禁地说:"太神奇了!科技的力量太大了!"

剩下的一页卷子被我轻松搞定。看着自己的劳动成果,我感到我收获的不仅仅是这两页清晰的试卷,更让我明白了"事在人为""为之则易,不为则难"的道理。 (指导老师:闫昕)

# 难忘的北京之旅

四(1)班 王艺铭

今天,我们一家大扫除时,找 到了一本相册,我打开一看,哇! 全是我和爸爸在北京旅游的照 片。我翻看着照片,不禁回忆起我 和爸爸坐高铁去北京游玩的场景。

那是2017年的暑假,爸爸带着我坐高铁来到了北京。我们稍 作休息就开始了北京之旅。

第一站我们去了欢乐谷,这 里人山人海。走进欢乐谷,我们 东瞧瞧西看看,不知从哪儿开 始。幸亏遇上卖地图的,解决了 我们的难题,根据地图的指引,我 先去看了表演。有飞车,人们坐 在里面,可以看见他们随风起舞 的头发和夸张的表情。还有大漂流,从上而下俯冲下来,溅起巨大的水花,看着都很刺激,但我最喜欢的还是水上表演。表演开始时,一条美人鱼游出了水面,她摆动着自己漂亮的鱼尾。这时泳池旁边的高台上出现了两个小丑,他们拿着一根跳绳从高台上跳下泳池,还在空中跳绳,真厉害!观众们连声喝彩。这时,一名男子骑着水上摩托车冲了出来,在水上转起了圈。突然,美人鱼从男子在水面转的圈中露出了头,接着,她从水中跃出,在空中划出一道漂亮的半圆形弧线。观众们不

断地喝彩拍手,在观众此起彼伏 的呼喊中表演结束了,我和爸爸 恋恋不舍地离开了这里。

第二站,我们来到了长城。看着这雄伟壮观的长城,我不禁赞叹:古人是多么智慧呀!看到很多外国友人在这里游玩拍照,我对长城和周围壮丽的景色竖起大拇指,发自内心地为祖国骄傲。这时,两位外国叔叔主动给我们打招呼,邀请我和他们一起拍照留念,这可是我第一次见到外国人并和他们合影,心里无比激动。

北京,我爱你!我还会再来! (指导老师:魏松鸽)

### 我家的小猫

9(1)班 杜昊阳

这只小猫刚到我家时,它就看到了一团毛线球,于是毫不客气地玩了起来,在客厅里跑来跑去。我对妈妈说:"不如叫它'毛线团'吧!"它听了之后,喵喵叫个不停,好像在说:"我喜欢这个名字。"

"毛线团"全身雪白,身上的 毛松软可爱,一身雪白的毛配着 它水汪汪的大眼睛,黑黑的鼻子、 小巧的嘴巴,别说看见,就算是光 听见它"喵喵"地叫,也会让人产 生怜爱之心。

"毛线团"特别爱吃鱼。如果看见了鱼,就会立马扑上去。有一次,我家买了一条鱼准备炖汤喝,可是正准备收拾鱼的时候,却发现鱼不见了。全家人东找西找,最后才发现"毛线团"正躲在角落里吃得欢呢!我又好气又好笑地指着它说:"你这个贪吃的小家伙!"

这就是我家的小猫,可爱吧。 (指导老师:魏松鸽)

## 我的宠物-小仓鼠

四(1)班 宋文硕

今天妈妈给我买了一只小仓 鼠,我非常喜欢它。

小仓鼠很漂亮。它那两个黑溜溜的小眼睛炯炯有神;粉嘟嘟的鼻子,小巧的嘴巴,超可爱;又细又长的小尾巴很灵活;浑身雪白,毛茸茸的,好看极了!

小仓鼠非常贪吃。我每一次 把坚果给它,它都把腮帮子塞得 满满的,生怕它的美味佳肴被别 人抢走了。

小仓鼠还很爱运动。每次吃饱饭后,它都会自己跑上"跑步机",我看着小仓鼠不停地跑眼直花,也不知道小仓鼠晕不晕,估计哪天跟杨利伟叔叔上宇宙飞船也没问题吧!

怎么样?小朋友们,你们喜欢我的小仓鼠吗?欢迎大家来我家做客,相信你一定也会和它成为好朋友的。

(指导老师:魏松鸽)

#### 绿

四(2)班 杨靖逸

我眼中的绿, 是一种蒲公英, 轻轻一吹便撒满整个世界

我眼中的绿, 是一朵花, 慢慢地绽放, 美丽了我们的心灵。

我眼中的绿, 是一个足球, 只用脚一踢, 就会奔向成功的道路。

啊!绿! 你是灿烂的, 你是光明的!

明明: (指导老师:吕凤兰)